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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                         ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2024 

           

Ημέρα μνήμης για όσους αγωνίστηκαν και έδωσαν τη ζωή τους για ΤΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΤΑΤΙΑ, την ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. 

Ημέρα αγώνα  ενάντια, στην ισοπέδωση των εργασιακών δικαιωμάτων, την κατάργηση 

των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, τον πόλεμο, τους μισθούς και τις συντάξεις 

πείνας, την ισοπέδωση των δημοκρατικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, τον 

παραγκωνισμό  της ανθρώπινης αξίας. 

Αλήθεια, μετά από δέκα χρόνια μνημόνιο, πανδημία, πόλεμο και ενεργειακή κρίση, τα 

βάρη της κοινωνίας και τις ζημίες που προξενούνται θα τα σηκώσουν μόνο οι 

εργαζόμενοι και πάλι;  

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!!  

Καλούμε όλα τα σωματεία μέλη μας να συμμετάσχουν στην 24ωρη γενική 

πανελλαδική απεργία για την εργατική πρωτομαγιά που κήρυξε η ΓΣΕΕ την 

ΤΕΤΡΤΗ 1 ΜΑΗ και σε όλες τις κατά τόπους συγκεντρώσεις των εργατικών  

κέντρων πανελλαδικά. Στην Αθήνα θα συμμετάσχουμε στην κεντρική εκδήλωση 

της ΓΣΣΕ ΑΔΕΔΥ και ΕΚΑ στη πλατεία Κλαυθμώνος στις 11π.μ 

Αγωνιζόμαστε ενάντια : 
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➢ στην φτωχοποίηση, 

➢ στις απολύσεις με πρόσχημα τις οικονομίες κλίμακας, το clawback και το 

rebate και στην συγκάλυψη αυτών με το μανδύα των οικειοθελών 

αποχωρήσεων 

Διεκδικούμε: 

➢ Εργασιακά δικαιώματα για όλους και Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας 

➢ Πενθήμερη εργασία με 8ωρο, Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία 

➢ Αξιοπρεπές Δημόσιο Κοινωνικό Σύστημα Υγείας 

➢ Ισότιμη πρόσβαση όλων στο φάρμακο και τις καινοτόμες θεραπείες 

➢ Ισχυρό θεσμικό πλαίσιο για το Φάρμακο και Ενίσχυση του ρόλου του Ε.Ο.Φ 

➢ Αξιοπρεπείς Συλλογικές Συμβάσεις στον κλάδο του Φαρμάκου 

➢ Δημόσια και καθολική κοινωνική πολιτική ιδιαίτερα για τις ευπαθείς ομάδες 

➢ Αξιοπρεπείς μισθούς, και συντάξεις  

➢ Διατήρηση της Υποχρεωτικότητας στην Ασφάλιση του Ασφαλιστικού μας 

Ταμείου (ΤΑΥΦΕ) – Αφορολόγητο και Ανταποδοτικό Εφάπαξ.  

➢  

ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ! 

ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΙΑ ! 

ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΙΔΙΟΤΥΠΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ! 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΜΑΣ ( ΤΑΥΦΕ ). 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΠΑΞ. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΟΛΑ! 

 

                         Γραμματεία Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 


